



TISKOVÁ ZPRÁVA: Vánoční dárky ze všech koutů světa najdete na Mezinárodním charitativním trhu

V neděli 1. prosince v Kongresovém centru Praha proběhne jednodenní Mezinárodní charitativní trh, který nabídne vánoční dárky a mikulášské dobroty z více než 40 zemí světa. Akce pořádaná velvyslanectvími se stala jednou z nejvýznamnějších událostí pražské vánoční sezóny. Výtěžek bude věnován českým charitativním organizacím.

Pouze na jediný den se návštěvníkům v otevře slavnostní mezinárodní trh, který nabídne mikulášské dobroty a vánoční dárky z více než 40 zemí světa. Pulzující festival vezme návštěvníky na pomyslnou cestu kolem světa, představí různé kultury, pestré kostýmy, chutě, vůně, umění, hudbu a tanec. Nakoupíte zde sladkosti, koření, gurmánské pochoutky, ale i hračky, knihy, sklo, porcelán, kosmetiku a módní doplňky.

Mezinárodní charitativní trh ambasád se v průběhu let stal jednou z nejzajímavějších akcí pražské vánoční sezóny. Je pastvou pro oči, která každoročně přiláká tisíce návštěvníků. Letošní ročník se uskuteční v neděli 1. prosince v Kongresovém centru Praha.

Akce je určena široké veřejnosti, pro děti do 12 let je zdarma. **Anne Huisinga-Paret**, prezidentka Diplomatic Spouses Association* - pořádající Asociace partnerů diplomatů, zve návštěvníky všech věkových kategorií: „Akce nabídne zábavu pro celou rodinu. Přijďte se projít mezi padesátkou stánků plných exotických chutí, vůní a krásných rukodělných výrobků. Objevte něco nového a vychutnejte si kouzelnou atmosféru svátečního období. Každý nákup, vstupenka nebo lístek do tomboly pomůže dobré věci. Společně tak prožijeme nejen krásný den, ale také podpoříme ty, kteří to nejvíce potřebují.“

Finanční výtěžek festivalu bude spolu s příspěvky od soukromých sponzorů rozdělen formou grantů různým českým charitativním organizacím. Tyto organizace mají možnost požádat o grantovou podporu do 31. ledna 2025. V loňském roce byl výtěžek – více než 1 milion korun – poskytnut 14 vybraným českým dětským charitativním organizacím.

** **Diplomatic Spouses Association - DSA** (Asociace partnerů diplomatů) je dobrovolná, nezisková, nepolitická a nezávislá organizace založená v roce 1997, která sdružuje přibližně padesát členských zemí. Od roku 2000 získala DSA pro české charitativní organizace více než 70 milionů korun.*

Mezinárodní charitativní festival ambasád 2024

Kongresové centrum Praha

(metro C, stanice Vyšehrad)

Datum konání: neděle 1. prosince 2024, 10-17 hodin

Vstupné: 150 Kč, děti do 12 let zdarma

Informace: www.dsaprague.org, Facebook: [www.fb.com/dsaprague](https://www.facebook.com/dsaprague)

Kontakt pro média: Jana Marečková, T: 777 356 761, jana@stars.cz

Vstupenky na: www.ticketstream.cz a v den na místě konání akce

